
Starostwo Powiatowe w Poznaniu 

Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego, sprzętu sieciowego i oprogramowania dla 

potrzeb Starostwa Powiatowego w Poznaniu z możliwością składania ofert częściowych: 
1) CZĘŚĆ I- dostawa stacji roboczych, monitorów, oprogramowania i urządzeń sieciowych; 

2) CZĘŚĆ II - dostawa stacji roboczych i oprogramowania; 
3) CZĘŚĆ III - dostawa notebook'ów i oprogramowania; 

4) CZĘŚĆ IV - dostawa drukarki. 

Wasze pismo z dnia: Znak: Nasze pismo: Data: 
W A.3432-09-5/09 I 1.03.2009 r. 
l.dz.: ZP.KW-00022/09 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. 
Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), informuję, że w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego 
wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ: 
I. 
1. W opisie przedmiotu zamówienia Część III zamawiający zapisał „Notebook IBM Lenovo ThinkPad R500 
NP234PB lub równoważny" 
Zgodnie z Pzp Art. 29. I. Przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za 
pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności 
mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. 
2. Przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję. 
3. Przedmiotu zamówienia nie można opisywać przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub 
pochodzenia, chyba że jest to uzasadnione specyfiką przedmiotu zamówienia i zamawiający nie, może opisać 
przedmiotu zamówienia za pomocą dostatecznie dokładnych określeń, a wskazaniu takiemu towarzyszą 
wyrazy „lub równoważny". 
Zamawiający nie podał parametrów na podstawie, których będzie dokonywał oceny produktu równoważnego. 
Pytania: 
1. czy za produkt równoważny zamawiający uzna każdy notebook pod warunkiem, że jest czarny? 
Z. czy zamawiający poda parametry na podstawie, których dokona oceny czy oferowany produkt jest 
równoważny? 

Odpowiedź: 

W rozstrzygnięciu protestu (pismo WA.3432-09-4/09) Zamawiający zmienił zapisy specyfikacji. Za produkt 
równoważny uznany zostanie produkt o parametrach minimalnych wskazanych w przez Zamawiającego. 

li. 
1 . W pkt.1.1.e zał. do SIWZ - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia Zamawiający podaje „dysk - HDD -
pojemność min.320OB, interfejs SATA-II, prędkość obrotowa 7200 rpm, cache min. 32MB, NCQ.". 
W związku z tym, mama pytanie czy Zamawiający dopuszcza (zważywszy na fakt iż producenci np. DELL, 
Lenovo posiadają w swojej ofercie stacje robocze posiadające dysk twardy HDD z pamięcią cache 16MB) 
dysk- HDD - pojemność min. 320 GB, interfejs SA TA-II, prędkość obrotowa 7200 rpm, cache 16MB,NCQ, 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza dyski posiadające cache wielkości min. 32MB. ( dot. cz.I ) 
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60-509 Poznań, ul. Jackowskiego 18 NIP 781-16-19-671, REGON 631276788 
tel. (061) 8 410 500, fax (061) 8 480 556 

www.powiat.poznan.pl e-mail: starostwo powiat.poznan.pl 


